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Тема: Контрольна робота з теми: "Хімічний зв'язок і будова речовини".
Мета: узагальнити, систематизувати та провести контроль знань про механізм утворення різних типів хімічного зв’язку та будову речовин.
Інструкція щодо виконання контрольної роботи.
 Контрольну роботу виконуйте на окремому аркуші паперу. Вгорі аркуша обов'язково вкажіть своє прізвище та ім'я, клас та дату написання контрольної роботи.  Потім читайте уважно кожне завдання і виконуйте (завдання не переписуйте).
На виконання контрольної роботи надається  45 хвилин! Тому, фото ваших відповідей вам потрібно надіслати 25. 11 не пізніше 14 години 50 хвилин (фото контрольних робіт висилайте мені на Viber).
Завдання
1. Речовина з молекулярною формулою F2 утворена хімічним зв’язком:
А) іонним;
Б) ковалентним полярним;
В) ковалентним неполярним.
2. Ступінь окиснення лужних металів у сполуках дорівнює:
А) +1;
Б) 0;
В) -1.
3. У вузлах атомних кристалічних граток розміщені:
А) полярні й неполярні молекули;
Б) атоми неметалів;
В) позитивно заряджені іони металів і негативно заряджені іони неметалів.
4. Дано рівняння реакції:
2HgO = 2Hg + О2
У цій реакції окисником є:
А) атоми Меркурію;
Б) іони Hg+2;
В) іони О-2.
5. Укажіть ряд, у якому наведено лише іонні сполуки:
А) КСl, ZnBr2, Аl2O3;
Б) HF, SO3, H2SO4;
В) K2SiO3, NO2, HBr.
6. Елемент з електронною формулою 1s22s22р63s23р2 виявляє відповідно максимальний і мінімальний ступені окиснення:
А) +2 і -2;
Б) +4 і -4;
В) +2 і -4;
Г) +4 і -2.
7. Визначте вид хімічного зв’язку й тип кристалічних граток у сполуках: СO2, РН3, Н2, OF2, O2, KF.
8. Визначте ступені окиснення атомів у сполуках: КВr, МnO2, Сr2O3, CaS, Al2S3, N2O5.
9. Допишіть рівняння реакцій, виберіть рівняння зі зміною ступеня
окиснення атомів. Укажіть для цього рівняння окисник і відновник:
A) Fe2O3 + HCl [image: Тематичне оцінювання з теми Хімічний звязок і будова речовини]
Б) Fe2O3 + H2 [image: Тематичне оцінювання з теми Хімічний звязок і будова речовини]
[bookmark: _GoBack]10. У реакції з елементом головної підгрупи III групи масою 5,4 г повністю прореагував хлор об’ємом 6,72 л (н. у.). Визначте цей елемент. Складіть схему будови атома, електронну формулу.
Успіхів вам!!!
P.S.  Аркуші з написаними контрольними роботами зберігайте!
!   Домашнє завдання: повторити тему.
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